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Fleiß, Hingabe, Innovation, konkurrenzloses Preis-/Leistungsverhältnis unserer Präzisionswerkzeuge und die zertifizierte Qualitätskontrolle garantieren unseren Kunden höchste Zufriedenheit. Wir danken unseren Kunden, die uns bisher treu begleitet haben, und heißen neue Kunden herzlich willkommen.
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							Rudolf-Diesel-Str. 12b, 65760 Eschborn

			
							Phone: 061739667-0

			
			
							Fax: 061739667-29

			
												Email: info@yg-1.de

							
							Web: 
											www.yg-1.de									

					

		
																					

																										
							ISO-Zertifikat


YG-1 is weltweit ISO9001-2015 und ISO14001-2015 zertifiziert.
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		Wir verwenden Cookies auf unserer Website, um Ihnen die relevanteste Erfahrung zu bieten, indem wir uns an Ihre Vorlieben erinnern und Besuche wiederholen. Durch Klicken auf "Akzeptieren" stimmen Sie der Verwendung ALLER Cookies zu. Geben Sie meine persönlichen Daten nicht weiter..

Cookie EinstellungenAKZEPTIEREN


Privacy & Cookies Policy
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				Datenschutzübersicht
				
					Diese Website verwendet Cookies, um Ihre Erfahrung zu verbessern, während Sie durch die Website navigieren. Von diesen Cookies werden die Cookies, die nach Bedarf kategorisiert werden, in Ihrem Browser gespeichert, da sie für das Funktionieren der grundlegenden Funktionen der Website wesentlich sind. Wir verwenden auch Cookies von Drittanbietern, mit denen wir analysieren und verstehen können, wie Sie diese Website nutzen. Diese Cookies werden nur mit Ihrer Zustimmung in Ihrem Browser gespeichert. Sie haben auch die Möglichkeit, diese Cookies zu deaktivieren. Das Deaktivieren einiger dieser Cookies kann sich jedoch auf Ihre Browser-Erfahrung auswirken.
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									Notwendige Cookies sind unbedingt erforderlich, damit die Website ordnungsgemäß funktioniert. Diese Kategorie enthält nur Cookies, die grundlegende Funktionen und Sicherheitsmerkmale der Website gewährleisten. Diese Cookies speichern keine persönlichen Informationen.								
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									Non-necessary
								

													

						
							
								
									Alle Cookies, die für die Funktion der Website möglicherweise nicht besonders erforderlich sind und speziell zur Erfassung personenbezogener Daten des Benutzers über Analysen, Anzeigen und andere eingebettete Inhalte verwendet werden, werden als nicht erforderliche Cookies bezeichnet. Es ist obligatorisch, die Zustimmung des Benutzers einzuholen, bevor diese Cookies auf Ihrer Website ausgeführt werden.								
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									Functional cookies help to perform certain functionalities like sharing the content of the website on social media platforms, collect feedbacks, and other third-party features.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	bcookie	2 years	LinkedIn sets this cookie from LinkedIn share buttons and ad tags to recognize browser ID.
	bscookie	2 years	LinkedIn sets this cookie to store performed actions on the website.
	lang	session	LinkedIn sets this cookie to remember a user's language setting.
	lidc	1 day	LinkedIn sets the lidc cookie to facilitate data center selection.
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									Performance cookies are used to understand and analyze the key performance indexes of the website which helps in delivering a better user experience for the visitors.
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									Analytical cookies are used to understand how visitors interact with the website. These cookies help provide information on metrics the number of visitors, bounce rate, traffic source, etc.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	CONSENT	2 years	YouTube sets this cookie via embedded youtube-videos and registers anonymous statistical data.
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									Advertisement
								

													

						
							
								
									Advertisement cookies are used to provide visitors with relevant ads and marketing campaigns. These cookies track visitors across websites and collect information to provide customized ads.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	VISITOR_INFO1_LIVE	5 months 27 days	A cookie set by YouTube to measure bandwidth that determines whether the user gets the new or old player interface.
	YSC	session	YSC cookie is set by Youtube and is used to track the views of embedded videos on Youtube pages.
	yt-remote-connected-devices	never	YouTube sets this cookie to store the video preferences of the user using embedded YouTube video.
	yt-remote-device-id	never	YouTube sets this cookie to store the video preferences of the user using embedded YouTube video.
	yt.innertube::nextId	never	This cookie, set by YouTube, registers a unique ID to store data on what videos from YouTube the user has seen.
	yt.innertube::requests	never	This cookie, set by YouTube, registers a unique ID to store data on what videos from YouTube the user has seen.
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									Other uncategorized cookies are those that are being analyzed and have not been classified into a category as yet.
	Cookie	Dauer	Beschreibung
	li_gc	2 years	No description
	maps_generatorcom_session	2 hours	No description available.
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                    Zum Ändern Ihrer Datenschutzeinstellung, z.B. Erteilung oder Widerruf von Einwilligungen, klicken Sie hier:                    
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